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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ  
ΤΟΥ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΙΑ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ  

ΤΗΣ ΜΑΣΤΙΓΑΣ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ 
ΠΑΝΙΕΡΩΤΑΤΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΚΙΤΙΟΥ κκ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ 

 
«Κλεμμένο είναι το φαϊ που τρώμε,  

αν ξέρουμε ότι εκείνη τη στιγμή  

ο άλλλος δεν έχει ένα κομμάτι ψωμί  

για να επιβιώσει σ’αυτό τον κόσμο»  

 

Εξοχότατε κύριε Πρόεδρε της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, 

Κύριοι εκπρόσωποι των κομμάτων  

και οργανώσεων,  

κυρίες και κύριοι Βουλευτές, 

εκλεκτοί προσκεκλημένοι, Κυρίες και κύριοι, 

 

Η πιο πάνω ρήση του Αγίου Κοσμά του 

Αιτωλού οριοθετεί την ίδρυση και λειτουργία 

του Συνδέσμου μας ο οποίος διοργανώνει 

για εικοστή χρονιά την αποψινή εκδήλωση 
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με μοναδικό στόχο την ενίσχυση των 

προσπαθειών μας για εξάλειψη της πείνας 

από τον πλανήτη μας. 

 

Σας καλωσορίζω με ξεχωριστή χαρά και 

πολλή αγάπη  και ολόθερμα σας ευχαριστώ 

που με την παρουσία σας λαμπρύνετε την 

καθιερωμένη πια ετήσια εκδήλωση του 

Συνδέσμου μας και συμπορεύεστε στον 

ευγενικό μας αγώνα για την ανακούφιση 

των πεινασμένων συνανθρώπων μας όπου 

και αν ευρίσκονται και τη σωτηρία των 

εκατομμυρίων παιδιών που αντιμετωπίζουν 

καθημερινά το φάσμα της πείνας και του 

θανάτου. 

 

Η ετήσια αυτή σύναξη παρέχει την ευκαιρία 

για προβληματισμό, ανανέωση δυνάμεων 

και έμπνευσης γύρω από τον κεντρικό 
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άξονα των επιδιώξεων του Συνδέσμου μας, 

τις οριοθετεί και τονίζει το μείζον χρέος της 

προσφοράς προς τους πάσχοντες 

συνανθρώπους μας, σε όποια χώρα της γης 

και αν βρίσκονται, ανεξάρτητα από φυλή, 

χρώμα ή θρησκεία. 

 

Μέσα σε αυτές τις πραγματικά δύσκολες 

οικονομικές και όχι μόνο συνθήκες, ο 

Παγκύπριος Σύνδεσμος για Καταπολέμηση 

της Μάστιγας της Πείνας, συμπληρώνει 

φέτος 39 χρόνια ζωής και δράσης, και 

καλούμαστε να δείξουμε την ψυχική μας 

δύναμη και την πνευματική μας καλλιέργεια, 

ως πρόσωπα αλλά και ως λαός. 

 

Και σήμερα, με τη συνέχιση δυστυχώς της 

οικονομικής κρίσης, ο απλός Κύπριος, 

υπερβάλλοντας εαυτόν και δείχνοντας το 
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μεγαλείο της γεμάτης από αγάπη ψυχής 

του, δεν ξεχνά τον πάσχοντα συνάνθρωπό 

του και εξακολουθεί να  προσφέρει από τις 

οικονομίες και το υστέρημά του,  

εφαρμόζοντας την Αγία Γραφή που λέει 

«ψυχήν πεινώσαν μη λυπήσεις και από 

δεομένου μη αποστρέψεις τον οφθαλμόν 

σου.» 

 

Αναφέρουμε ενδεικτικά, πως με την 

τεράστια εθελοντική προσφορά των μελών 

μας, αλλά και τη γενναιόδωρη εισφορά του 

λαού, της Εκκλησίας μας και της Πολιτείας, 

κατάφερε μέχρι σήμερα ο Παγκύπριος 

Σύνδεσμος για Καταπολέμηση της Μάστιγας 

της Πείνας, να στείλει μαζί με τα μηνύματα 

της αγάπης του, χρηματική βοήθεια ύψους 

πέραν των επτά εκατομμυρίων 

πεντακοσίων χιλιάδων δολαρίων 

($7.500.000).  
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Προσφέραμε επίσης τεράστιες ποσότητες 

σε είδη ένδυσης, υπόδησης, τροφίμων, και 

φαρμάκων, σε χώρες του τρίτου κόσμου, 

αλλά και σε χώρες που πλήγηκαν από 

θεομηνίες και πολέμους αξίας πολλών 

εκατομμυρίων ευρώ.  

 

Συνοπτικά αναφέρουμε ότι μέχρι σήμερα 

βοηθήσαμε σε 47 χώρες του κόσμου. 

 

Ο Σύνδεσμος μας υιοθέτησε χιλιάδες παιδιά 

από χώρες της Αφρικής και όχι μόνο με το 

ποσό των €25.  

 

Πολλά από αυτά τα παιδιά έχουν τελειώσει 

τις σπουδές τους και είναι σήμερα γιατροί, 

δικηγόροι, δάσκαλοι, καθηγητές κ.ά.    
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Το ποσό των €25, καλύπτει  τα δίδακτρα, 

την στολή, τα βιβλία, τη διατροφή ακόμα και 

της οικογένειας τους. 

 

Ανεγείρουμε και εξοπλίζουμε Νοσοκομεία, 

Κλινικές, Σχολεία και ορφανοτροφεία στην 

Αφρικανική Ηπειρο, συντηρούμε 

Ορφανοτροφεία στην Αιθιοπία, 

Σταυρούπολη και 5 ιδρύματα στην  

Μαρκβέτι (Γεωργία). 

  

Υπάρχουν χωριά που δεν έχουν νερό και οι 

γυναίκες αναγκάζονται να περπατούν 2 και 

πλέον ώρες για να φέρουν νερό στους 

ώμους τους για να έχει νερό να πίνει η 

οικογένεια. Γι΄αυτό και μία από τις 

προτεραιότητες μας είναι η ανώρυξη 
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πηγαδιών που στοιχίζει μόνο γύρω στα 

1000-1500 ευρώ. 

 

Με ειδικές εισφορές-επιθυμία δωρητών  

κτίστηκαν και κτίζονται Ορθόδοξοι Ναοί 

στην Κένυα, την Τανζανία , το Καμερούν, 

την Ουγκάντα, τη Μαδαγασκάρη, την Νότιο 

Αφρική και το Ζιμπάμπουε.   

 

Διοργανώνονται κατ’ έτος αποστολές 

κλιμακίων γιατρών, νοσηλευτών και 

φαρμάκων. 

 

Ολοι όσοι συμμετέχουν σ΄αυτές τις 

αποστολές είναι εθελοντές και προσφέρουν 

δωρεάν τις υπηρεσίες τους στον Ανθρωπο 

ανεξαρτήτως φυλής, χρώματος και 

θρησκείας.  
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Επίσης τα φάρμακα προσφέρονται από το 

Υπουργείο Υγείας και από 

φαρμακοβιομηχανίες και φαρμακευτικές 

εταιρείες της Κύπρου. Ο Σύνδεσμος μας 

όταν χρειαστεί κάνει αγορές φαρμάκων από 

τις χώρες στις οποίες εργάζονται οι γιατροί 

και το νοσηλευτικό προσωπικό μας. 

 

Σε κάθε αποστολή προσφέρει ο 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ μας  ποσό περίπου €10,000 

στις εκεί ιεραποστολές για τις ανάγκες 

δυσπραγούντων κατοίκων. Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

μας διοργάνωσε μέχρι τώρα 24 

αποστολές. 

 

Κλείνοντας το σύντομο αυτό χαιρετισμό, 

θεωρώ χρέος μου να απευθυνθώ σε Εσάς  

κ Πρόεδρε και να Σας εκφράσω τις 

ολόθερμες ευχαριστίες και την βαθειά 
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ευγνωμοσύνη μας που πρόθυμα 

αποδεκτήκατε να θέσετε υπό την υψηλή 

προστασία Σας, για άλλη μια φορά, το 

αποψινό Ετήσιο Δείπνο και να το 

λαμπρύνετε με την παρουσία Σας. 

 

Ολόθερμες ευχαριστίες εκφράζουμε και στο 

Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κκ 

Χρυσόστομο για το συνεχές και έμπρακτο 

ενδιαφέρον Του για το έργο του Συνδέσμου 

μας. 

 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζουμε προς 

τους  Χορηγούς του Δείπνου, για την 

ευγενική τους χειρονομία, που είναι άξια 

κάθε επαίνου και αποτελεί παράδειγμα 

προς μίμηση: 

 Petrolina Holdings,   ……. 
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 Οικογενειακά Εστιατόρια 

McDONALDS,  

 εταιρεία MICHAELS AUTOMOTIVE 

 

Θερμές ευχαριστίες εκφράζουμε προς 

τους Χορηγούς Επικοινωνίας:  

 το Ραδιοφωνικό Ιδρυμα Κύπρου,  

 την εφημερίδα Ο ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ και  

 το Ράδιο ACTIVE 

τους Υποστηρικτές:  

 τον Ραδιοφωνικό σταθμό του Τάγματος 

Οδοιπόρων Αγάπης της Ι.Μ. Κιτίου ,  

 το UNIVERCITY VOICE,  

 το ΡΑΔΙΟ ΠΟΛΙΤΕΙΑ  

και τους υποστηρικτές που μας 

προσέφεραν τα ποτά 
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Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην παρουσιάστρια  

της αποψινής εκδήλωσης κ Αθηνά 

Βιολάρη, η οποία με τον δικό της πάντα 

ξεχωριστό τρόπο συμβάλει τα μέγιστα στους 

σκοπούς του Συνδέσμου μας. 

 

Ευχαριστίες και θαυμασμό εκφράζουμε 

επίσης στον ταλαντούχο Μιχάλη 

Χατζημιχαήλ και το μουσικό του σχήμα που 

πρόθυμα έχει αναλάβει αφιλοκερδώς το 

καλλιτεχνικό πρόγραμμα της βραδυάς. 

 

Ευχαριστίες απευθύνω, τέλος, προς τους 

συνεργάτες μου στο Διοικητικό Συμβούλιο 

και όλους όσοι εργάστηκαν για την επιτυχία 

της αποψινής εκδήλωσης καθώς και προς 

όλους εσάς, που με την παρουσία σας 

δίνετε έμπρακτη μαρτυρία της εκτίμησής 

σας στο έργο του Συνδέσμου μας και 
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συμβάλλετε στην πραγμάτωση του 

οράματος και των στόχων μας. 

 

Υπάρχει πολλή δουλειά για όσους νέους 

εθελοντές επιθυμούν να πυκνώσουν τις 

τάξεις του Παγκύπριου Συνδέσμου για 

Καταπολέμηση της Μάστιγας της Πείνας. 

 

Εμείς, με τη δική σας βοήθεια, θα εντείνουμε 

τη δράση μας, ώστε να μπορούμε άφοβα να 

κοιτάζουμε κατάματα αυτά τα παιδιά. 

 

Εύχομαι σε όλους μια ευχάριστη βραδιά. 

 

Σας ευχαριστώ. 

 

+ Ο ΚΙΤΙΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              27/5/2019 


